
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  REQUER  INFORMAÇÃO  DO  PODER  EXECUTIVO  ATRAVÉS  DAS
SECRETARIAS  COMPETENTES  SOBRE  POSSÍVEL  ADEQUAÇÃO  NO  CONTRATO  DE
TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO NOTURNO.

Destinatário: Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino – Prefeito Municipal de Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Considerando o Contrato e o Edital de Pregão Eletrônico nº 052/2024, vinculado ao Processo
Administrativo nº 3943/2024, firmado entre a Prefeitura Municipal de Ibitinga - SP e a empresa
responsável pelo transporte rodoviário de estudantes universitários no período noturno.

Considerando  a  relevância  do  transporte  adequado  para  garantir  conforto,  segurança  e
dignidade aos estudantes universitários que diariamente se deslocam para outras cidades.

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1 – Existe a possibilidade jurídica e administrativa de incluir, por meio de aditamento
contratual, a exigência de que os ônibus utilizados no transporte universitário noturno
possuam ar-condicionado e banheiros? 

2  –  A  Administração  Municipal  já  realizou  ou  pretende  realizar  estudos  técnicos  e
financeiros para avaliar o impacto da inclusão dessas melhorias no contrato vigente?

3  –  Há  previsão,  em  futuras  licitações  ou  renovações  contratuais,  de  exigência  de
veículos com maior padrão de conforto, incluindo ar-condicionado e sanitários, para o
transporte de estudantes universitários?

JUSTIFICATIVA: O presente requerimento tem como objetivo atender a uma demanda legítima
dos  estudantes  universitários  do  município  de  Ibitinga  -  SP,  que  utilizam  diariamente  o
transporte  fornecido  pela  municipalidade  para  deslocamento  até  instituições  de  ensino  em
outras cidades.
A  solicitação  pela  inclusão  de  ônibus  equipados  com  ar-condicionado  justifica-se  pela
necessidade  de  proporcionar  maior  conforto  térmico,  especialmente  em  dias  de  altas
temperaturas, contribuindo para o bem-estar dos estudantes após longas jornadas de estudo e
trabalho.
Já a instalação de banheiros nos veículos visa garantir  condições mínimas de dignidade e
segurança,  evitando  paradas  em  locais  inadequados,  como  acostamentos  de  rodovias,
situação que eventualmente ocorre e pode expor os alunos a riscos.
Dessa forma, a eventual adequação contratual ou previsão futura dessas melhorias representa
um avanço significativo na qualidade do serviço público prestado, atendendo diretamente às
necessidades da comunidade acadêmica.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 09 de abril de 2026.

RICARDO PRADO
Vereador - PRTB 
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 3758-79FB-52E8-6BCD

REQUERIMENTO Nº 293/2026

APROVADO
10ª Sessão Ordinária - 14/04/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 3758-79FB-52E8-6BCD
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